

Zmluva o partnerstve

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)
(ďalej len „Zmluva“)

Zmluvné strany:

Obchodné meno: **Zamenis, s.r.o.**

Sídlo: Horné Orešany 624
919 03 Horné Orešany

Štatutárny orgán: Ing. Milan Kánya, konateľ

IČO: 47079584

DIČ: 2023733217

IČ DPH: SK2023733217

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.

IBAN: SK24 1100 0000 0029 2389 2800

Zapísaná: Obchodný register Okresného súdu Trnava, odd.:
Sro, vložka č.: 31308/T

(ďalej len ako „**Partner**“)

a

Názov: **Ministerstvo životného prostredia
Slovenskej republiky**

Sídlo: Nám. L. Štúra 1, 812 35 Bratislava

Zastúpený: Ján Budaj, minister

IČO: 42181810

DIČ: 2023106679

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

IBAN: SK14 8180 0000 0070 0038 9046

(ďalej len ako „**MŽP SR**“)

(Partner a MŽP SR spolu ďalej len ako „**Zmluvné strany**“ alebo samostatne ako „Zmluvná strana“)

Článok I. Úvodné ustanovenia

1. Partner je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorej predmetom činnosti sú o. i. služby súvisiace s produkciou filmov alebo videozáznamov, výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied, organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí, kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb, poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve, pestovanie, spracovanie a obchodovanie s chránenými rastlinami, chov, spracovanie a obchodovanie s chránenými živočíchmi, poskytovanie služieb súvisiacich so starostlivosťou o zvieratá, odborná

príprava v oblasti environmentálneho manažérstva a auditu, počítačové a fotografické služby.

2. MŽP SR je ústredným orgánom štátnej správy pre tvorbu a ochranu životného prostredia.

Článok II. Predmet Zmluvy

1. Partner je vykonávateľom autorských práv k audiovizuálnemu dielu s názvom *Divoká príroda Slovenska s Nigelom Marvenom (ďalej len „Dielo“)*, počet častí: 1, ktorého cieľom je spromovať prírodu Slovenska, ktorá by svojou biodiverzitou mohla konkurovať exotickým krajinám. Dielo je určené širokej verejnosti. MŽP SR má záujem o podporu Diela, a to na základe podmienok bližšie špecifikovaných v jednotlivých ustanoveniach tejto Zmluvy.
2. Predmetom tejto Zmluvy je úprava vzájomných vzťahov Zmluvných strán súvisiacich s prípravou a realizáciou Diela.
3. V nadväznosti na body 1. a 2. tohto článku tejto Zmluvy, MŽP SR je oprávnené prezentovať svoje aktivity v súvislosti s prípravou a realizáciou Diela na účel podpory a propagácie pôsobnosti, činnosti a úloh MŽP SR na úseku tvorby a ochrany životného prostredia, pričom sa MŽP SR zároveň zaväzuje poskytnúť Partnerovi platbu ako refundáciu časti skutočných a oprávnených výdavkov (ďalej len ako „**Výdavky**“) na prípravu a realizáciu Diela v zmysle článku III. bodu 6. tejto Zmluvy.

Článok III. Práva a povinnosti Zmluvných strán

1. MŽP SR sa zaväzuje refundovať Partnerovi časť skutočných a oprávnených Výdavkov, ktoré vznikli v súvislosti s prípravou a realizáciou Diela, a to výlučne za podmienok uvedených v tejto Zmluve. Partner sa zaväzuje, že platba poskytnutá zo strany MŽP SR bude použitá na účel refundácie tých skutočných a oprávnených Výdavkov, za ktoré sa v zmysle tejto Zmluvy považujú výlučne Výdavky spojené s prípravou a realizáciou Diela vynaložené Partnerom. Partner sa súčasne zaväzuje, že výdavky, ktoré budú predmetom refundácie, bude vynakladať v súlade s požiadavkami hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti, a to vzhľadom na skutočnosť, že MŽP SR je ústredným orgánom štátnej správy a finančné prostriedky predstavujúce platbu v zmysle tejto Zmluvy sú verejnými finančnými prostriedkami. Pri obstaraní tovarov, služieb a stavebných prác, ktoré majú byť refundované z poskytnutej platby, sa Partner zaväzuje postupovať v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, v prípade, že sa tento zákon na obstarávanie služieb, tovarov a stavebných prác vzťahuje, v opačnom prípade postupuje Partner v súlade so zásadami efektívnosti a hospodárnosti nakladania s poskytnutými finančnými prostriedkami.
2. Partner je na základe tejto Zmluvy povinný prezentovať MŽP SR ako jednu z partnerských organizácií Diela uvedením názvu alebo loga MŽP SR. V súvislosti s prezentáciou MŽP SR sa Partner zaväzuje najmä:

- umiestniť názov alebo logo MŽP SR na elektronických a listinných materiáloch, ktoré sa týkajú Diela, a to v rozsahu a spôsobom, akým Partner prezentuje ostatné partnerské organizácie Diela (t. j. logo MŽP SR Partner umiestni na listinné materiály týkajúce sa Diela, ako aj na webové sídlo Partnera; na ostatných miestach Partner uvedenie názov MŽP SR vrátane jeho tagu alebo linku na jeho webové sídlo). Partner garantuje uvedenie názvu MŽP SR v titulkoch Diela.
3. MŽP SR je oprávnené v súvislosti so svojou participáciou na Diele vykonávať počas trvania účinnosti v zmysle článku IV tejto Zmluvy primeranú formu vlastnej prezentácie, predovšetkým na svojom webovom sídle, vo svojich tlačových správach a materiáloch a používať pri tom referenciu na Dielo a materiály týkajúce sa Diela. Na tento účel sa Partner zaväzuje na požiadanie MŽP SR v primeranej lehote a v primeranej forme poskytnúť MŽP SR propagačné materiály, predovšetkým fotografie, videá a iné materiály (ďalej ako „diela“) a to v rozsahu a spôsobom, akým Partner prezentuje ostatné partnerské organizácie Diela. Partner vyhlasuje, že práva tretích osôb súvisiace s týmito dielami sú riadne vysporiadané a Partner disponuje právom na udelenie súhlasu s ďalším použitím týchto diel v rozsahu uvedenom v tomto bode a MŽP SR v tejto súvislosti nevzniká žiaden finančný záväzok voči autorom týchto diel ani voči Partnerovi. Partner plne zodpovedá za to, aby pri realizácii Diela a pri poskytovaní diel podľa tejto Zmluvy nedošlo k porušeniu zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov (ďalej len „autorský zákon“). Za akékoľvek nároky tretích osôb za použitie diel MŽP SR zodpovedá Partner a v prípade, ak by si takéto nároky uplatnila tretia osoba priamo voči MŽP SR, Partner je povinný pozbaviť ho povinnosti poskytnúť tretej osobe akékoľvek plnenie, resp. nahradiť MŽP SR škodu, ktorá by mu vznikla z dôvodu uplatnenia takýchto nárokov.
 4. MŽP SR zašle Partnerovi svoje logo, a prípadné iné materiály, vo forme, o akú Partner požiada. Partner je povinný požiadať o zaslanie materiálov podľa prvej vety tohto bodu dostatočne včas tak, aby bolo možné uskutočniť všetky formy prezentácie spolupráce v súlade s týmto článkom Zmluvy.
 5. MŽP SR sa zaväzuje poskytnúť Partnerovi bezhotovostne platbu vo výške maximálne **5 000,- € (slovom: päťtisíc eur) vrátane DPH** na bankový účet Partnera špecifikovaný v záhlaví tejto Zmluvy, a to na základe žiadosti o platbu vystavenej zo strany Partnera, vrátane podmienok a príloh v zmysle bodu 6. tohto článku tejto Zmluvy (ďalej len ako „**Žiadosť o platbu**“). Partner sa zaväzuje vystaviť a doručiť MŽP SR Žiadosť o platbu najneskôr do 30 dní od ukončenia príprav a realizácie Diela. Platba je splatná do 30 (slovom: tridsiatich) dní odo dňa doručenia riadne vystavenej a kompletnej Žiadosti o platbu MŽP SR. V prípade, ak Žiadosť o platbu nebola riadne vystavená a kompletná podľa predchádzajúcej vety, MŽP SR je oprávnené v lehote splatnosti vrátiť Žiadosť o platbu Partnerovi na opravu, resp. doplnenie, v dôsledku čoho lehota splatnosti prestáva plynúť. MŽP SR v takom prípade uhradí platbu v lehote 30 (slovom: tridsiatich) dní odo dňa doručenia riadne vystavenej a kompletnej Žiadosti o platbu MŽP SR.
 6. Žiadosťou o platbu Partner žiada MŽP SR o platbu podľa predchádzajúceho bodu na účel refundácie Výdavkov spojených výlučne s prípravou a realizáciou Diela, pričom prílohu Žiadosti o platbu tvoria:

- 6.1. informácie, resp. dokumentácia preukazujúca prezentáciu MŽP SR v súvislosti s prípravou a realizáciou Diela, a to v rozsahu stanovenom v bodoch 2., 3. a 4. tohto článku tejto Zmluvy;
 - 6.2. vyúčtovanie s rozpisom položiek tvoriacich Výdavky, ktoré majú byť zo strany MŽP SR refundované, pričom medzi oprávnené Výdavky nepatria osobné náklady, t. j. výdavky na mzdy, platy a odvody do poisťovní.
 - 6.3. kópie daňových dokladov a príslušné výpisy z bankových účtov preukazujúce úhradu oprávnených Výdavkov.
7. MŽP SR je oprávnené:
- 7.1. spolu s ostatnými príslušnými orgánmi verejnej moci vykonať kontrolu vynaložených Výdavkov a dokladov predložených so Žiadosťou o platbu v súlade so zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a so zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;
 - 7.2. kontrolovať dodržiavanie podmienok, za ktorých sa Partnerovi platba poskytla, ako aj ostatné skutočnosti, ktoré by mohli mať vplyv na správnosť a účelovosť poskytnutej platby. MŽP SR kontroluje predovšetkým hospodárnosť a účelnosť vynaložených Výdavkov a dodržiavanie zmluvných podmienok vyplývajúcich z tejto Zmluvy; na tento účel je MŽP SR oprávnené vykonať kontrolu priamo u Partnera, ktorý je povinný túto kontrolu v plnom rozsahu umožniť a strpieť, ako aj poskytnúť MŽP SR potrebnú súčinnosť.
8. V prípade, že MŽP SR a ostatné orgány verejnej moci vykonávajúce kontrolu v zmysle bodu 7. tohto článku tejto Zmluvy zistia porušenie povinností zo strany Partnera v zmysle tejto Zmluvy, je Partner povinný platbu za refundované výdavky vrátiť MŽP SR, a to do 15 (slovom: pätnástich) kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy MŽP SR na vrátenie poskytnutej platby; tým nie je dotknutá zodpovednosť Partnera za škodu, ktorá MŽP SR v súvislosti s tým vznikla a/alebo mohla vzniknúť.

Článok IV. Platnosť a účinnosť Zmluvy a jej ukončenie

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to odo dňa nadobudnutia jej účinnosti do 31. 12. 2022 alebo do poskytnutia refundácie Výdavkov zo strany MŽP SR na základe Žiadosti o platbu vystavenej Partnerom v súlade s čl. III. tejto Zmluvy, s výnimkou článku III. bodov 7 a 8 tejto Zmluvy, ktoré zostávajú v platnosti a účinnosti aj po zániku platnosti a účinnosti tejto Zmluvy.
2. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma Zmluvnými stranami. Táto Zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle ustanovenia § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov, ktorá v zmysle ustanovenia § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky (link: <http://www.crz.gov.sk/>).
3. Túto Zmluvu je možné predčasne ukončiť:

- 3.1. písomnou dohodou Zmluvných strán,
- 3.2. odstúpením; MŽP SR je oprávnené okamžite odstúpiť od tejto Zmluvy v prípade, ak Partner poruší akúkoľvek svoju povinnosť vyplývajúcu pre neho z tejto Zmluvy alebo zo všeobecne záväzného právneho predpisu v súvislosti s touto Zmluvou. Partner je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy v prípade omeškania MŽP SR so zaplatením platby v súlade s článkom III. bodom 5. tejto Zmluvy. Partner je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy iba v prípade, ak MŽP SR neuhradí platbu podľa článku III. bodu 5. tejto Zmluvy po uplynutí lehoty jej splatnosti ani do 15 dní od preukázateľného doručenia písomnej upomienky Partnera. Odstúpenie od Zmluvy ktoroukoľvek Zmluvnou stranou musí byť vykonané v písomnej forme s uvedením dôvodu odstúpenia a musí byť doručené druhej Zmluvnej strane. Právne účinky odstúpenia od Zmluvy nastávajú dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení druhej Zmluvnej strane.

Článok V. Ostatné dojednania

1. Zmluvné strany sa dohodli určiť kontaktné osoby, ktoré budú zabezpečovať vzájomnú komunikáciu pri plnení tejto Zmluvy:
 - 1.1. za Partnera: Ing. Milan Kánya
 - 1.2. za MŽP SR: Bc. Daniela Godová
2. Prejavy vôle Zmluvných strán súvisiace s touto Zmluvou, budú vyhotovené písomne a doručené druhej Zmluvnej strane doporučenou zásielkou na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Bežná komunikácia Zmluvných strán môže prebiehať aj prostredníctvom elektronickej pošty na e-mailové adresy uvedené v bode 1. tohto článku Zmluvy. Zmluvné strany sú povinné navzájom sa písomne informovať o zmene údajov uvedených v bode 1. tohto článku Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že v prípade zmeny identifikačných údajov Zmluvnej strany uvedených v záhlaví tejto Zmluvy a v prípade zmeny kontaktných osôb a ich kontaktných údajov uvedených v bode 1. tohto článku Zmluvy nie je potrebné vyhotoviť dodatok k tejto Zmluve, ale na ich zmenu postačí písomné oznámenie Zmluvnej strany, u ktorej k zmene došlo.
3. Za deň doručenia sa považuje deň prevzatia písomnosti. V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa považuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát neprevezme písomnosť v úložnej lehote na pošte, písomnosť sa považuje za doručenú v lehote 3 dní od jej vrátenia odosielateľovi, a to aj vtedy, ak sa adresát o tom nedozvie. V prípade, ak sa písomnosť vráti odosielateľovi s označením pošty „adresát neznámy“ alebo „adresát sa odsťahoval“ alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia sa považuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi. Písomnosť doručovaná prostredníctvom elektronickej pošty sa považuje za doručenú zaslaním spätného potvrdzujúceho e-mailu príjemcom, pričom za spätný potvrdzujúci e-mail príjemcu sa nepovažuje správa automaticky vygenerovaná systémom.

Článok VI. Záverečné ustanovenia

1. Partner a MŽP SR podpisom tejto Zmluvy potvrdzujú, že sa v plnom rozsahu oboznámili so znením tejto Zmluvy a že sa ju zaväzujú dodržiavať.
2. Všetky zmeny a doplnenia tejto Zmluvy je možné vykonať len vo forme písomných a číslovaných dodatkov k tejto Zmluve, schválených a podpísaných obidvoma Zmluvnými stranami; článok V. bod 2. Zmluvy tým nie je dotknutý.
3. Zmluva sa vyhotovuje v 5 (slovom: piatich) vyhotoveniach, s určením 4 (slovom: štyri) vyhotovenia pre MŽP SR a 1 (slovom: jedno) vyhotovenie pre Partnera.
4. Vzájomné vzťahy Zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne dohodnuté v tejto Zmluve, sa riadia príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov platných v Slovenskej republike, a to najmä ustanoveniami Obchodného zákonníka.
5. V prípade, že akékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy je, alebo sa stane neplatným, neúčinným a/alebo nevykonateľným, nie je tým dotknutá platnosť, účinnosť a/alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení Zmluvy, pokiaľ to nevylučuje v zmysle príslušných právnych predpisov samotná povaha takého ustanovenia. Zmluvné strany sa zaväzujú bez zbytočného odkladu po tom, ako zistia, že niektoré z ustanovení tejto Zmluvy je neplatné, neúčinné a/alebo nevykonateľné, nahradíť dotknuté ustanovenie ustanovením novým, ktorého obsah bude v čo najväčšej miere zodpovedať vôli Zmluvných strán v čase uzatvorenia tejto Zmluvy.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná vôľnosť nie je ničím obmedzená, svoju vôľu prejavili slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito, Zmluvu neuzavreli v tiesni, či za nápadne nevýhodných podmienok, jej obsahu porozumeli a bez výhrad a na znak súhlasu ju podpisujú.

Partner:

MŽP SR:

V dňa

V Bratislave dňa

Zamenis, s.r.o.

**Ministerstvo životného prostredia
Slovenskej republiky**

Ing. Milan Kánya
konateľ

Ján Budaj
minister